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Referat af bestyrelsesmødet 27-08-2007 
 

 

Til stede: Jens Jørgen, Per, Mikkel, Margit, Svend og Lars (referent). 
Afbud: Peter,  
 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes.  
 
2. Beslutninger samt meddelelser fra formanden og andre 
 
Formanden Jens Jørgen m.fl. fortalte: 
 

• Der var afholdt havnefest i hele havnen den 18. august. Festen var meget hyggelig med pænt 
mange deltagere. Vi tilbød sejlture for interesserede i en Svendborgjolle. Flere benyttede sig 
af tilbuddet. Næste år skal vi promovere os lidt tydeligere. 

• De næste bestyrelsesmøder afholdes hhv. den 17 september kl. 19.30 og den 25 oktober kl. 
18.00. 

• Efterårsgeneralforsamling den 25. oktober. Der udsendes indkaldelse og girokort primo 
september samt en orientering fra bestyrelsen. 

• Den 27. oktober er der fælles bådoptagning. Aftale med Dixen er indgået.  

• Lister over både og skabe blev gennemgået og revideret. Der vil blive sat skilte på låste og 
uidentificerede skabe. Hvis ejermanden ikke melder sig, vil skabet blive brudt op og 
genudlejet. 

• Processen mod det ikke betalende medlem fortsætter i samarbejde med Dansk Sejlunion. 
 

 
 

3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. 27.8.07 udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 193.000,69   
o Erhvervskonto   kr. 31.248,04   
o ForeningsGiro-Erh.  kr.   2.0022,89 
o Opbevaringsdepot  kr. ikke oplyst 

. 
Hun uddelte desuden en balance, der tyder på, at foreningen kommer ud med et pænt overskud i år. 
Hun gennemgik desuden listen over medlemmer, der ikke har betalt. De vil nu få tilsendt en rykker, 
sagen overgår til inkasso, og medlemmerne bliver slettet, hvis de ikke betaler 
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4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

 

• Kollektiv bådoptagning er planlagt den 27.oktober. Der bliver tilmeldingspligt. Både der 
ikke tilmelder sig optagelse, vil ikke kunne få plads på pladsen. Der udarbejdes en tidsplan 
for bådoptagelsen, som udsendes til medlemmerne og lægges på hjemmesiden, så 
medlemmerne ved hvornår, at de skal møde op. 

• Alle vandpladser er nu udlejet. Der er 4-6 både på venteliste. 
 

Hus og køkken 

 

• Husudvalget indstiller, at klubhuset males i en svenskrød farve med et godt produkt. 
Husudvalget tilbød at arrangere frivillige til at male huset over to weekends hhv. 8-9.9 samt 
15-16.9.2007. Alice har tilbudt at arrangere frokost. Samlet udgift til materialer alt inkl. ca. 
5000 kr. Bestyrelsen tilsluttede sig forslaget. 

• Bestyrelsen besluttede, at gulvet i klubhuset skal lakeres inden længe. Jens Jørgen havde 
indhentet tilbud på kr. 90 m2.  Samlet udgift beløber sig til ca. kr. 10 000. Bestyrelsen 
tilsluttede sig tilbuddet. 

• Der er indkøbt relevant kogegrej til komfuret af passende standard.  

• Det er desuden suppleret med service og køkkenudstyr efter behov.  

• Aftalen om leje af klubhuset blev gennemgået og rettet til. Margit retter teksten til. 
 
Kapsejlads 
 

• De to sidste kapsejladser i år afvikles lørdag den 22. september med start kl.10. Efter 
sejladserne afholdes der fælles frokost i Hvidovre Sejlklub.  

 
Sejlerskole 

 

• Skolen kører forrygende med 3 hold. Der bliver arrangeret prøve i praktisk sejlads for de 
interesserede.  

 
5. Eventuelt 
 

• Svend spurgte om muligheden for at udstede et medlemskort, der kunne anvendes som 
dokumentation i relevante sammenhænge. Flere mente, at kvitteringen for betaling af 
kontingent måtte kunne anvendes. 

• Svend spørger Nuser om tagpap til de utætte skabe. Der skal så arrangeres pligtarbejde. 
Preben har sagt, at han gerne vil være med. 

 
 


